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Διεύθυνση χορωδιών ΕΠΙΛΟΓΗΣ Αγγελίνα Νικολαϊδου-Σπανού 
 
Παιδική Χορωδία ΕΠΙΛΟΓΗ 
 
Ιδρύθηκε το 1996 , λειτουργεί σε δύο τμήματα (παιδική χορωδία και μουσικό 
εργαστήρι)και αποτελείται από 100 περίπου παιδιά ηλικίας 7-16 χρόνων. 
Εχει λάβει μέρος σε πολλά χορωδιακά Φεστιβάλ και εκδηλώσεις στη Κύπρο και το 
εξωτερικό.Εχει τραγουδήσει στην Ιταλία, την Ελλάδα.(Ζάκυνθο, Ρόδο και Θέατρο 
Ηρώδη του Αττικού στην Αθήνα) 
Συμμετείχε στο 17ο Διεθνές Φεστιβάλ Παιδικών Χορωδιών Κοdály Zoltan , 
Komló,Oυγγαρία το 2005,στο Διεθνές Χορωδιακό Φεστιβάλ Cantemus στο 
Ζrenjanin, Σερβία το 2006,τα Χριστούγεννα 2006 στο Πανευρωπαϊκό Χορωδιακό 
Φεστιβάλ ‘Noel en Alsace’ στο Στρασβούργο, Γαλλία. 
Το ρεπερτόριο της περιλαμβάνει έργα από το κλασσικό ρεπερτόριο από την περίοδο 
της Αναγέννησης μέχρι και τον 20ο αιώνα,έργα σύγχρονων Ελλήνων και Κυπρίων 
συνθετών καθώς και διασκευές παραδοσιακών τραγουδιών. 
Είναι μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης Χορωδιών EUROPA CANTAT. 
 
Χορωδία Νέων ΕΠΙΛΟΓΗ 
 
Η νεοσύστατη Μικτή Χορωδία Νέων της Πολιτιστικής Κίνησης Λεμεσού ΕΠΙΛΟΓΗ  
αποτελείται από  40 περίπου νέους και νέες 14-20 χρονών η μεγάλη πλειοψηφία των 
οποίων διετέλεσαν μέλη της Παιδικής Χορωδίας ΕΠΙΛΟΓΗ.  
Το ρεπερτόριο της ανάλογο με αυτό της  Παιδικής και προετοιμάζεται εντατικά για 
τη συμμετοχή της σε προγραμματισμένες για τη φετεινή χρονιά  εκδηλώσεις στη 
Κύπρο  και σε Διεθνή Χορωδιακά Φεστιβάλ στην Ευρώπη. 
 
Μικτή χορωδία ΕΠΙΛΟΓΗ 
 
Ιδρύθηκε το Μάρτιο του 2000. Αποτελείται από 40 περίπου μέλη και από το 
Σεπτέμβριο του 2003 διευθύνεται από τον Νenad Bogdanovic. 
Συμμετείχε σε πλειάδα εκδηλώσεων  στην Κύπρο  και στην Ελλάδα. (Δράμα 2001, 
Ρόδο 2004, Πρέβεζα 2005, και Αλεξάνδρεια Ημαθίας 2007) Έχει παρουσιαστεί σε 
συναυλίες με σημαντικές χορωδίες όπως η πολυβραβευμένη σε διεθνής διαγωνισμούς  
χορωδία “ΑΡΜΟΝΙA”   Πρέβεζας, το Γυναικείο Φωνητικό Σύνολο Πάτρας  και η 
Ουγγρική Χορωδία “Viadana”κ.α. 
 
 



Βιογραφικό Μαέστρου Παιδικής Χορωδίας και Χορωδίας Νέων της 
Πολιτιστικής Κίνησης Λεμεσού ΕΠΙΛΟΓΗ,Αγγελίνας Νικολαϊδου-
Σπανού 
 
Φοίτησε στο Κονσερβατόριο του Debrecen της Μουσικής Ακαδημίας Λίστ στην 
Ουγγαρία στις τάξεις των Szesztay Zsolt στα Θεωρητικά  και του Berkesi Sandor στη 
Διεύθυνση.Με την αποφοίτηση της έγινε κάτοχος των διπλωμάτων 
μουσικοπαιδαγωγικών , Ανώτερων Θεωρητικών,Διδασκαλίας Μουσικής-Τραγουδιού 
και Διεύθυνσης Χορωδίας. 
Από το 1995 είναι καθηγήτρια μουσικής στη μέση εκπαίδευση με καθήκοντα 
Διεύθυνσης χορωδίας και ορχήστρας με τις οποίες εκπροσώπησε το Υ.Π.Π και το 
Δήμο Λεμεσού(Δεκ.2002,Αυγ.2004 και Μάης 2ΟΟ6) 
Εχει διδάξει σε σεμινάρια του Υ.Π.Π και του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου Θέματα 
Διδασκαλίας και Διεύθυνσης Χορωδίας. 
Από τον Νοέμβριο του 2003 έχει αναλάβει τη διεύθυνση της Παιδικής χορωδίας της 
Πολιτιστικής Κίνησης ΕΠΙΛΟΓΗ  η οποία από τον Φεβροάρη του  2005 χωρίστηκε 
σε δύο χορωδίες (παιδική και εφηβική) και πρόσφατα και της μικτής Χορωδίας Νέων. 
 
 


